
Světový den rádia 13. 2. a genderová problematika ve vysílání regionálních stanic

V rámci oslav Světového dne rádia 13. 2. 2014 zařadí všechna studia do vysílání dvě speciální 

Minutové hry, které se odehrávají v rozhlasovém prostředí. Hry s názvy Od srdce a Červené světýlko 

jsou natočeny speciálně pro tuto příležitost. Po celý den se tomuto tématu budou věnovat také 

redaktoři zpravodajství, moderátoři ve svých vstupech, zazní v anketách a vyskytovat se bude také v 

těchto pořadech a rubrikách:

Brno – celý den ve znamení Světového dne rádia, např. host Petr Ulrych zazpívá píseň z 21. 8. 1968 

apod.

České Budějovice se tématem budou zabývat v rámci setkání s hostem Fontány mezi 14:04–15:00. 

Konkrétního hosta stále ještě vybírají, byli osloveni lidé z týmu MPaSV (Oddělení rovných příležitostí 

žen a mužů), ve hře je i propagace grantové výzvy "Dejme (že)nám šanci", která byla zveřejněna 15.

1. 2014 a jejíž uzávěrka připadá na 14. 3. 2014. 

Hradec Králové – Ke Světovému dni rádia bude hostem 12. 2. v 8:35 ředitel studia Pavel Kudrna. 

Dále se tomuto „svátku“ rádia a jeho letošnímu tématu – genderové problematice – bude věnovat 

dopolední Radioporadna a psychiatr doktor Jan Zbytovský (11.15–11.45) a také proudové příspěvky 

představující některé letos nominované „Ženy regionu“.

Olomouc – hostem ve studiu 13. 2. (11.00–12.00) bude architekt Jan Liška, který projektoval vysílač 

na Pradědu. Ke Světovému dni rádia se budou vztahovat i kratší příspěvky do proudového vysílání.

Ostrava – hostem pořadu Koktejl (10.00–11.00) bude žena se vztahem k rozhlasu.

Pardubice – hostem ve vysílání bude v 8.35 hod. ředitel studia Pavel Kudrna, v průběhu dne zazní 

několikrát „vyznání rádiu“ Jolany Voldánové, součástí vysílání budou i ankety a reportáže ze zákulisí 

vysílání.

Plzeň plánuje na 13. 2. do vysílání „Otázku pro dnešní den“ věnovanou této problematice. K tématu 

budou zpracovány dvě ankety a navíc v průběhu celého dne se budou moci posluchači vyjadřovat 

prostřednictvím SMS zpráv, telefonu a emailů. Tyto názory a postřehy pak budou moderátoři 

prezentovat ve vysílání. Celá „akce“ bude propojena i s Facebookem.

Sever - Téma dne: Světový den rozhlasu, anketa Co pro vás znamená Český rozhlas?  Hostem

Dopoledního expresu (10.00–11.00) bude zasloužilý pracovník rozhlasu, pravděpodobně služebně 

nejstarší kolegyně Stanislava Brádlová (v ČRo je od roku 1970). Trend dne v rámci pořadu Pohodové 

odpoledne - jak se dělá rozhlas, co o něm nevíte.

Region, Vysočina – mimořádná soutěž ke Světovému dni rádia a reportáž (pohled do zákulisí rádia).

Regina – Světovému dni rádia bude věnována publicistická část hlavní zpravodajské relace Třináctka.

Region, Středočeský kraj – hostem v Tandemu Jana Rosáka (9.00–10.00) bude Kateřina 

Rathouská, dramaturgyně Minutových her.




